
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України  

«Деякі питання епідеміологічного нагляду (спостереження)  

за поширенням на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» 

 

 

 

1. Резюме 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Деякі питання 

епідеміологічного нагляду (спостереження) за поширенням на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом                      

SARS-CoV-2» (далі – проєкт наказу) розроблено Міністерством охорони 

здоров’я з метою зменшення адміністративного навантаження на медичних 

працівників шляхом визначення умов, при яких форма первинної облікової 

документації № 058/о «Екстрене повідомлення про інфекційне захворювання, 

харчове, гостре професійне отруєння, незвичайну реакцію на щеплення», 

затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я України від 10 січня           

2006 року № 1, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 8 червня                   

2006 року за № 686/12560 (далі – облікова форма № 058/о), у паперовому вигляді               

не подається, а форма первинної облікової документації № 060/о «Журнал обліку 

інфекційних захворювань», затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 10 січня 2006 року № 1, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 8 червня 2006 року за № 686/12560 (далі – облікова форма № 060/о),               

не ведеться. 

 

2. Проблема, яка потребує розв’язання 

На сьогодні епідемічна ситуація щодо поширення в Україні гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом                               

SARS-CoV-2  (далі – COVID-19), ускладнюється. В умовах збільшення кількості 

випадків захворювань на COVID-19 та її розповсюдження по території України 

підвищується ризик щодо інфікування значної частини населення і збільшення 

навантаження на заклади охорони здоров’я та медичних працівників. 

З метою підвищення ефективності протиепідемічних заходів для протидії 

поширенню на території України COVID-19 існує потреба нормативно-

правового врегулювання питання визначення умов, при яких облікова форма           

№ 058/о у паперовому вигляді не подається, а облікова форма № 060/о                         

не ведеться. 

Таке нормативно-правове врегулювання дозволить забезпечити 

автоматизоване внесення відповідних медичних записів до електронної системи 

охорони здоров’я та їх передачу до електронної інтегрованої системи 

спостереження за захворюванням, що суттєво зменшить навантаження на 
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медичних працівників, які станом на сьогодні заповнюють та передають такі 

відомості в паперовому вигляді. У зв'язку зі збільшенням кількості випадків 

COVID-19 обробка паперових форм потребує більше ресурсів та значно 

затримується в часових проміжках, що сповільнює проведення 

епідеміологічного обстеження (розслідування) та вчасну самоізоляцію 

контактних осіб. Автоматизація роботи дозволить значно оптимізувати процес 

заповнення та обробки даних та дозволить ефективніше проводити 

епідеміологічне обстеження (розслідування), що сприятиме підвищенню 

ефективності протиепідемічних заходів для протидії поширенню на території 

України COVID-19. 

Враховуючи зазначене, а також щоденне підвищення рівня захворюваності 

на COVID-19 та значне погіршення епідемічної ситуації, пропонується 

врегулювати вказане питання на нормативно-правовому рівні, що дозволить 

зменшити існуючі суттєві навантаження на медичних працівників та підвищити 

ефективність протиепідемічних заходів для протидії поширенню на території 

України COVID-19. 

 

3. Суть проєкту акта 
Проєктом наказу пропонується:  

затвердити Зміни до деяких наказів Міністерства охорони здоров'я України 

стосовно того, що на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 

України з метою запобігання поширенню на території України COVID-19 та 

протягом 30 днів з дня його відміни за умови наявності відповідної технічної 

можливості в електронній системі охорони здоров’я внесення вдповідних 

медичних записів осіб з підозрою на інфікування або з підтвердженим діагнозом 

захворювання на COVID-19 до Реєстру медичних записів, записів про 

направлення та рецептів відповідно до Порядку ведення Реєстру медичних 

записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони 

здоров’я, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України                       

від 28 лютого 2020 року № 587, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

05 березня 2020 року за № 236/34519, є обов’язковим для всіх закладів охорони 

здоров’я та фізичних осіб – підприємців, які отримали ліцензію на провадження 

господарської діяльності з медичної практики; 

визначити, що відомості з Реєстру медичних записів, записів про 

направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров’я щодо осіб з 

підозрою на інфікування або з підтвердженим діагнозом захворювання на 

COVID-19 передаються до електронної інтегрованої системи спостереження за 

захворюваннями відповідно до порядку інформаційної взаємодії, визначеного у 

відповідній угоді між Національною службою здоров’я України та державною 

установою «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 

України»; 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0457-20#n14
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державній установі «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України» забезпечити впровадження в промислову експлуатацію 

електронної інтегрованої системи спостереження за захворюваннями в частині 

обліку та реєстрації підозрілих та підтверджених випадків захворювання на 

COVID-19, здійснення організаційних, технічних та інших заходів, необхідних 

для забезпечення її функціонування і розвитку;   

 

4. Вплив на бюджет 

Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного чи 

місцевого бюджетів. 

 

5. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

тому не потребує погодження з уповноваженими представниками 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних 

органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками 

всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань 

організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з 

інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та 

всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками. 

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, тому не потребує погодження з Науковим комітетом Національної 

ради з питань розвитку науки і технологій. 

Проєкт наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю. 

Прогноз впливу реалізації проєкту акта на ключові інтереси 

заінтересованих сторін додається. 

 

6. Прогноз впливу 

Реалізація проєкту наказу не матиме негативного впливу на забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави. 

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на розвиток регіонів, 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, 

рівень зайнятості населення, екологію та навколишнє природне середовище, 

обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, 

земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Реалізація проєкту наказу сприятиме протидії поширенню на території 

України COVID-19, а також слугуватиме однією з передумов для зміцнення і 

збереження громадського здоров’я та зменшення адміністративного 

навантаження на медичних працівників.  
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Проєкт наказу є регуляторним актом. Аналіз регуляторного впливу 

додається. 

 
7. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової 

трансформації України, Національною службою здоров’я України, Державною 

службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, 

Державною службою статистики України, Державною регуляторною службою 

України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини. 

Проєкт наказу потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції 

України. 

 
8. Ризики та обмеження 

Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

Проєкт наказу не містить положень, які створюють підстави для  

дискримінації. 

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Проєкт наказу потребує проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, 

що проєкт стосується питань інформатизації, використання національних 

електронних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства та цифрового 

розвитку. 

Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам 

господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу 

суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проєкт нормативно-

правового акта та суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне рішення 

Антимонопольного комітету, передбачене зазначеним Законом, не потребується. 

 
9. Підстава розроблення проєкту акта 

Проєкт наказу розроблено відповідно до частини другої статті 35 Закону 

України «Про захист населення від інфекційних хвороб», підпункту 1 пункту 2 

розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 13 квітня 

2020 року № 555-IX «Про внесення змін до Закону України «Про захист 

населення від інфекційних хвороб» щодо запобігання поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19)», пункту 8 Положення про Міністерство 

охорони здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/555-20#n31
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України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90). 

 

 

Заступник Міністра  

охорони здоров’я України 

 

 

 

Ірина МИКИЧАК 

 

«___»______________ 2020 р. 
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